

临猗县财政局党组书记、局长李晋锋一行

赴张嵩村开展送温暖送关怀慰问活动

根据临猗县委《关于在全县普遍集中开展“送温暖送关怀”活动的通知》文件精神,1月20日,临猗县财政局党组书记、局长李晋锋带领帮扶工作队一行赴临猗县楚侯乡张嵩村开展“送温暖送关怀”活动,为贫困户送去了米、面、油、麻花、被子等慰问品,并致以亲切的问候和新春的祝福。

慰问组深入张嵩村先后慰问三家生活困难的贫困家庭,每到一户,李晋锋一行都和贫困户及其家属进行亲切交流,详细了解他们的家庭情况、身体状况和面临的困难,

询问煤改电、煤改气冬季取暖情况,了解所需所盼,为贫困户送上慰问品,鼓励他们提振信心,积极乐观面对生活。

在慰问结束后,临猗县财政局党组书记、局长李晋锋指出,在春节来临之际,帮扶工作队要进一步提高思想认识,强化履职尽责。一是要将困难群众的安危冷暖挂在心上,落在行动上,扎扎实实为困难群众排忧解难;二是要加大供暖走访排查力度,提高供暖服务水平,确保困难群众安全取暖、温暖过年;三是要进一步完善和落实好

各项救助政策和惠民政策,通过多种方式解决困难群众生产生活困难,让他们早日摆脱生活困境。

此次送温暖送关怀慰问活动,让帮扶村的困难群众感受到了党和政府的关心和温暖。下一步,临猗县财政局将继续聚焦困难群众“急难愁盼”问题,常态化落实帮扶措施,把“送温暖送关怀”活动成果作为检验主题教育成效的重要举措,用实际行动推进帮扶工作走深走实、做实做细。

席建军 吕兵

人保财险运城市分公司

应对恶劣天气事故
及时开展理赔服务

1月15日,运城市气象台发布暴雪蓝色和道路结冰黄色预警,运城地区开始了一轮强降雪,大雪造成路面严重积雪、结冰打滑,道路交通事故频发。人保财险运城市分公司迅速启动暴雪应急处理机制,全体理赔人员严阵以待,积极应对恶劣天气事故,及时开展理赔服务。

全区受暴雪天气影响,15日下午至16日早上8时,接到车险报案共242件,运城理赔中心启动应急预案,查勘车辆配备防滑链等用品,确保人员安全同时能够及时到达事故现场服务客户,目前此次大雪未造成重大事故发生。

面对暴雪极端天气,人保理赔人依然坚守岗位,为客户排忧解难,第一时间赶到现场,为出险客户提供优质、及时的服务,积极履行社会职责,在风雪中暖心守护。

赵江芳



为切实做好困难群众帮扶工作,大力弘扬扶危济困的中华优秀传统文化美德,1月16日下午,垣曲县审计局党组书记、局长尚斌主持开展“送温暖 献爱心”社会捐助活动,全

垣曲县审计局

真情实举显担当 爱心捐款送温暖

体审计干部积极参与,切实以实际行动将党的温暖带给困难群众。

活动中,局党组书记、局长尚斌带领班子成员以身作则,率先垂范,机关党员干部积极参与、慷慨解囊,将一笔笔温暖的关怀汇集到捐款箱中,为该县困难群众过好这个寒冷的冬天献出自己的绵薄之力,彰显出审计干部的为民情怀。此次捐款,该局共计捐款2550元,充分展现了以“小我”之力汇集成“大爱”,形成众志成城的奋进力量,全面展现了心系民生、服务群众的审计担当。

活动结束后,大家纷纷表示,作为党政机关工作人员,有责任、有义务向困难群众提供帮助,奉献出自己的一份力量,营造出更加团结和谐的社会氛围。

下一步,该局将进一步拓展扶危帮困活动形式,持续践行社会主义核心价值观,积极承担社会责任,不断深入巩固脱贫攻坚成果,立足审计监督职责,坚定守护党和人民的利益,真正做到“为国而审,为民而计”,不断增强人民群众的获得感和幸福感。

席建军 闫东雷

品乡俗、寻乡愁……这个古村
藏着不一样的年味

李杰



乡愁是一份不舍的牵挂,乡愁是一份沉甸甸的情感,乡愁是那颗漂泊在外的游子心中无法磨灭的烙印。

每到年根,浓浓的乡愁就开始在我们心中发酵。千山万水,千里迢迢,我们也要从他乡奔回故乡,奔回生我养我的地方,回到家与亲人相聚,回到家过一个传统的春节。

晋中榆次后沟村就是这么个地方,它寄托着我们的乡愁,寄托着我们的传统,寄托着我们的根祖文化。一直关注于民间文化遗产抢救的中国民协主席冯骥才也说,后沟有我们的文化乡愁。2016年11月,我公司山西振鹏置业集团与晋中榆次后沟村文化旅游开发公司一同接管了后沟村。在好多场合,我提出,后沟村对于我们的意义,已经远远不是一个项目或是一个产业,而是一个使命,一种情怀。保护它是有历史责任和文化眼光的中国人对自己的根祖文化所进行的救援,我们要做的不只是一要保护好几个古建或是一个古村,而是保护我们的文化不断裂,历史和传统不丢失。我们要以不怕牺牲的精神,舍得付出的心态来完成这项使命。

后沟深厚的历史文化积淀,留存的农耕遗蕴深深吸引了冯骥才和中国民协。2003年元月,在北京人民大会堂召开的“中国民间文化遗产抢救工程新闻发布会上”,中国民协宣布,榆次后沟村是中国民间文化遗产抢救工程唯一古村落范本。之后几年的时间,他十多次到榆次后沟亲自考察,带学者论证。他曾在国内知名刊物《收获》杂志上发表了《榆次后沟村考察记》,在他的宣传和呼吁下,以中央电视台为首的国内180多家媒体争相报道。偏僻的小村,一时声名鹊起。

习总书记说,优秀传统文化是一个国家、一个民族传承和发展的根本,如果丢了就割断了精神命脉。习总书记还指出:让居民望得见山,看得见水,记得住乡愁。啥叫乡愁?乡愁就是我们的历史与文化,就是我们的精神家园。就是古村落中的每一座古宅老院,每一驾马车牛犁,每一个磨盘灶台,每一个天地神龛,每一句乡音俚语,每一座山神小庙,每一座小桥流水,每一对窗棂剪纸,满座古院里的枣树,槐花。

世界上任何伟大的文化都源于民间文化。2015年6月3日,中国民协,在抢救保护

中国民间文化遗产的代表大会上发表了“后沟宣言”,2005年7月,亚洲太平洋旅游组织、中外旅游品牌推广峰会组织委员会,世界华侨华人联合总会一致推荐后沟村为“中国最具旅游价值古村落”。2006年6月和2008年11月,山西省人民政府先后授予后沟村“山西历史文化名村”和“山西省旅游名村”的称号古村落是记得住乡愁的载体,它承载着中华文化,传统文化精华,也书写着华夏文明的脉络。我公司接手后沟村以来,景区按照民俗、民艺、民乐、民俗、农博、影视研究的整体规划,对古村进行功能性完善和布展。一孔孔具有风情的民俗窑洞吸引游客流连忘返,一次次非物质文化遗产展示让人获益匪浅。传承传授,研学基地,名画家书法家摄影家创作基地和影视拍摄基地相继落成。文化节,锣鼓大赛的举办,农耕民俗的观众体验,都让人们领略到古村文化的精彩和乡愁的融合。

从2018年开始,我们公司又投资上亿元,实施了景区提档升级工程的更大动作。

游客接待中心、景区宾馆、龙门河景观综合治理、龙门河沿河电瓶车旅游道路、中国文化遗产抢救工程纪念馆、古村修缮全面铺开,拓展了景区的核心区域,满足了游客吃、住、行、游、购、娱的需求。游客突破了30万,门票收入年增长30%以上,后沟村犹如浴火重生的凤凰,向世人尽显美丽和神奇。

古道悠悠,后沟村从历史的隧道中走来,黄土厚厚,新颜后沟又迈着崭新的步伐,信心满满走向未来。

这不,又要过年了。祖祖辈辈居住在黄土高原上的后沟人,又向历史供奉上虔诚,向未来祈祷着希冀。同时,又给来后沟游玩的人们准备了,以“中华家文化,后沟中国”主题的龙年民俗盛宴,其中有后沟锣鼓,空中舞龙,彩灯观赏,冰上乐园,古村游龙,山西民歌,传统秧歌,唱大戏,看社火,后沟民间小吃等,活动持续16天(2月10日至25日)。

爆竹声声除旧岁,饺子笑笑迎游客,福满后沟。

杭州钱塘义蓬街道

青年志愿者宣传
垃圾分类“新时尚”

近日,杭州市钱塘区义蓬街道新庙前村组织开展了“垃圾分类新时尚,青年志愿者在行动”主题宣传活动。

活动中,青年志愿者走进党群服务中心、沿街店铺向商铺负责人、店员、办事群众等发放垃圾分类知识宣传手册,并积极普及易腐垃圾、可回收物、有害垃圾、其它垃圾的相关知识,耐心解答了大家提出的日常垃圾分类难题。志愿者们通过垃圾分类小游戏,有问必答,在游戏中进一步提高村民垃圾分类准确率。随后,青年志愿者们手提垃圾袋,利用钳子工具,2人一组互相协作,捡拾道路和绿化带上的碎纸屑、塑料袋、烟头等垃圾。

通过本次活动,不仅增强了村民的节约意识、环保意识和生态意识,提升了生态文明素养,更增强了村民的垃圾分类、垃圾减量意识,使他们养成主动分类、自觉精准投放的行为习惯,形成了人人参与垃圾分类的良好社会氛围。

下一步,新庙前村团支部将会围绕农村基层治理,健全农村团组织体系,充实农村团组织工作力量,创新农村共青团运行机制,为乡村振兴注入青春活力。 何浩男

寻人启事

本人叫慕海源,男,现寻找亲生儿子慕彦泽。请看到启事后速与慕海源联系,如有知情者请与慕海源联系。联系电话:0351-3570358

本人叫张青,男,现寻找亲生女儿张雪薇。请看到启事后速与张青联系,如有知情者请与张青联系。联系电话:0351-3570358